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LEQR
CGarbone ou Oxygene ? Le Q02, bon au pas ? Il faudrait savair!
Le 002 est cormposé de deux atomes daxygeéne et un atorre de carbone. Le carbone est trés
nocif pour la santé, par contre Laxygéne, on en a besain pour vivre. Cela porte a confusion
car laxygene est bon mais pas e carbone. Le 002 mére si il y a plus daxygéne que de
carbone cest mawvais pour Le corps cest pour ¢a quon lexpire: On inspire du 02 (diaxygéne)
et on expire le 02
Le gaz carbonique est naturellement produit par tous les organismes vivants, lors de la
respiration des animaux et de la phatosynthése des végétaux.
On appelle le 002 diaxyde de carbone ou anhydride carbonique
Cest un gazincolore et inodore 3 la saveur piquante. Le 002 est utilisé par des végétaux
pour produire de la biomesse. Le 002 est par conséquent un
élément fondamental du cycle du carbone sur natre planéte: De grandes quantités de 002
sont rejetées par les volcans et dautres phénaménes géathermiques tels que les geysers Il
fait partie des gaz 3 effet de serre ce qui provoque le réchaufferrent climetique:
Sile 02 est émis en juste quantité, Leffet de serre garde la chaleur sur Terre, ce qui est
essentiel. Mais s nous érmettons trop de 002 alars cela deviens dangereux pour les hurrains
car les phénomenes naturels cone les sécheresses et les inondations détruisent leurs
cultures vivriéres.
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Le paresseux

Qe est le carble dun article
aninslier a lécde ?

Le paresseux peuit faire toumer sa
téte & 270°sans bouger son caps.
Leur nomscientifique est Folivora.
Ils vivent dans toutes les foréts de
Amérique tropicale Ly a é
espéces dans la fanille des
Megalonychidae Les paresseux
sont des manmiféres arboricoles.
Ils mangent surtaut desfedilles 1L
existe des paresseux géants qui
pewvent tenir debout. Ses pails
sont recowverts dalgues
vertesQuand il va dans leau et
quil renonte dans larbre | 'eau
coule sur son corpsmaisil ala
téteenbas
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Les baleines

Le plus grand manmifére du monde vit sous leau

La baleine bleue mesure 25 ntres de longuewr, elle pese de 50000
2150000 Kg, elle pett vivre de 80 a 90 ans. Les baleine sont des
menmiféres Hles sont braconnées ( chasséesillégalement).

la baleine a bosse mesure 15 216 metres (la fenrelle) et le méle 13
a4 metres (adulte), elle pése 30000, elle peut vivre de 45a 50
ans. On l'appelle baleine a bosse parce que son dos devient rond
quand elle plonge et on dirait une bosse Tout les ans, dejuina
septenrbre, elles migrent depuis 'Atlantique vers Madagascar afin
de se reproduire
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Le paresseux est trés lent. Ilpartart 0netrsm1mn1ecacettelatarqjlepldegedspredatews Ilsnele
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